

Oznamy:

1. Pán Boh zaplat' za vaše milodary:

Z pohrebu Jolany Škvarkovej	450,00 €
(Močidl'any 350 € , Jarovnice 100 €)	
Darina Novotná	50,00 €
Janka Triščiková	50,00 €
Rod. Kamencová	100,00 €
Helena Giňová	50,00 €
František Novotný	50,00 €
Marcel Trišč	100,00 €

Zo zbierky na ACM/UPC:

Jarovnice	46,30 €
Močidl'any	36,40 €
Daletice	31,00 €
Osada	23,00 €

Dnes(18.2.2018) je **jarná zbierka na charitu**. Za vaše milodary Pán Boh zaplat'!



2. Slovenská katolícka charita (SKCH) sa chce

pod'akovať za finančnú podporu pri zbierke „Pôstna krabička pre Afriku 2017“ v rámci ktorej sa **vyzbieralo 256-tisíc eur**. Z výnosu sa podporili školy v Rwande a Ugande, poskytla sa strava, ubytovanie, oblečenie, zdravotná a psychologická pomoc pre HIV pozitívne deti. **Za všetkých darcov odslúži dňa 27.02.2018 d'akovnú sv. omšu odvysielanú v rádiu Lumen Mons. Štefan Sečka, diecézny biskup.**



3. Žena, prečo plačeš? Koho hľadáš?

Taký názov nesie **víkendové stretnutie v HANISKE pri Košiciach 23. - 25. marca 2018 pre dievčatá od 17 rokov**. Prihlásiť sa môžeš a viac info získaš na : sr.tatianar@gmail.com



4. Máš 12 - 16 rokov? Pozývame Ťa na duchovnú víkendovku pre dievčatá cez víkend

9. -11. marca 2018. Príd' sa spolu s nami obnoviť na duchu a upevniť sa v presvedčení, že si milovaná. Stretneme sa u sestier v **Lúčke - Potokoch (pri Lipanoch)**. Prihlásiť sa môžeš na e-mail: sestra.marta@gmail.com



5. Svätý Otec František stanovil 23. február 2018, piatok po prvej pôstnej nedeli, ako **deň modlitieb a pôstu za pokoj vo svete** vzhľadom na tragické pretrvávajúce konfliktných situácií v rozličných častiach sveta, osobitne v Konžskej demokratickej republike a Južnom Sudáne.



6. Úmysly sv. omši sú plné do konca júla.

Na slávnosť **sv. Jozefa**, patróna dobrej smrti, bude slúžená **spoločná sv. omša za všetkých**

verných zosnulých. Už teraz môžete v sakristii zapisovať svoje úmysly.



7. Pozývame Vás na „**Chvály s modlitbami za uzdravenie**“, **dňa 24.2.2018 o 17:30h.** (sv. omša) vo Fričkovciach (kostol Ružencovej Panny Márie). Hlavným celebrantom bude o. Mikuláš Tressa.



8. Stretnutie **rodiny profesora Hlaváča** bude v nedeľu, **25.02.2018 o 15:00 hod.** v sále Kultúrneho domu v Jarovniciach.



9. Od 26.02. do 04.03. je **prvopiatkový týždeň**, spovedáme pol hodinu pred sv. omšou každý deň. **Štvrtok** sú adorácie, **piatok** spovedáme chorých, v **sobotu** pred svätou omšou bude večeradlo o 07:15 hod. v Močidl'anoch a o 17:15 vo farskom chráme. Všetci ste srdečne pozvaní.



10. Prosíme o podporu pri bezplatnom hlasovaní, ktorým môžeme získať dotáciu pri **záchrane organu** v Konkatedrále sv. Mikuláša v Prešove.

Hlasuj na www.nadaciavub.sk



11. Dňa 23.02.2018 po sv. omši pozývame všetkých, ktorí sa chcú zapojiť do **veľkonočného muzikálu**, na prvé stretnutie. Sestričky CJ.



12. Úmysly apoštolátu na mesiac marec:

Evanjelizačný úmysel: Aby celá Cirkev rozpoznala naliehavosť formácie k duchovnému rozlišovaniu pre jednotlivcov i pre spoločenstvá. *Úmysel slovenských biskupov:* Nech nás Kristov pôst vedie k tomu, aby sme sa v pôstnej dobe aj my zdravo zapierali.



13. Počas pôstneho obdobia vás pozývame na **krížovú cestu:**

Jarovnice – piatok o 18:00 hod.

Močidl'any – streda o 18:00 hod.

Daletice – streda o 17:00 hod.

Osada – piatok o 17:00 hod.

V nedeľu bude vo všetkých kostoloch krížová cesta o 14:30 hod. V osade hneď po omši.

Kto koná pobožnosť krížovej cesty pred riadne ustanovenými zastaveniami, môže získať za obvyklých podmienok úplné odpustky.

Veriaci, ktorí sa v piatok v pôstnom období pomodlia po prijímaní modlitbu: Dobrý a preláskavý Ježišu - je to v modlitebnej knižočke, môžu získať taktiež úplné odpustky.

Zamyslenie:

Ježiš ťa pozýva prijať kríž:

Jeho zvislé rameno nech ťa spojí s Bohom, vodorovné nech ťa premostí k človeku.

18. februára 2018

Prvá pôstna nedeľa

Cesty Pánove sú milosrdenstvo a vernosť.

Využite tohtoročný pôst novým spôsobom

V roku 2018 je to už po siedmy raz, kedy sa spájame na podporu detí v Afrike. Od prvej Pôstnej krabičky pre Afriku v roku 2011 sme spolu prešli už dlhú cestu. Na začiatku sme založili malé centrum pre HIV pozitívne deti v Ugande. Dnes Centrum Nepoškrvneného Srdca Panny Márie - tak sa naše dielo volá - dennodne ponúka komplexnú starostlivosť 54 chlapcom a dievčatám a zároveň vďaka projektu Adopcia na diaľku sprostredkováva pomoc pre ďalších 500 detí v okolitých dedinkách. Centrum ďalej rozširujeme a zariaďujeme, aby naše deti, ktoré postupne dorastajú, boli čo najlepšie pripravené do života. V roku 2016 sa nám podarilo spustiť projekt kultúrneho centra v rwandskom pútnickom meste Kibeho pre 43 detí v predškolskom veku, ktoré predtým svoje dni trávil na ulici. Vďaka nemu majú pravidelnú stravu, prístup k hygiene, majú sa kde bezpečne hrať a učia sa základným vedomostiam, aby boli pripravené, keď začnú chodiť do školy. Koncom roka 2017 sme spolu s miestnou komunitou začali výstavbu škôlky s dvojnásobnou kapacitou. Toto všetko sa podarilo len vďaka vám – vašej finančnej podpore, vašim modlitbám a ochote mladých dobrovoľníkov zo Slovenska



zdieľať svoje talenty a voľný čas s deťmi v Ugande a Rwande. Veľmi si vážime vašu pomoc a veríme, že spoločne budeme stáť pri deťoch a podporovať ich aj tento rok.

Poslaním zbierky Pôstna krabička pre Afriku je pomôcť chudobným deťom v krajinách subsaharskej Afriky. Aj vy sa môžete zapojiť do zbierky a pomôcť svojim pôstnym darom vo forme modlitby alebo finančného príspevku.

Ak sa počas pôstu rozhodnete vzdať obľúbenej kávy, sladkosti či inej drobnosti a ušetrené peniaze vhodíte do pôstnej krabičky, podporíte vzdelávanie a zdravotnú starostlivosť pre konkrétne deti v Ugande a Rwande.

- *Vašich 50 centov za sladkosť, ktorú si v pôste nekúpate, postačí na poskytnutie stravy pre každé dieťa v našom ugandskom centre na jeden deň.*

- *1 eurom za vašu kávu v obľúbenej kaviarni môžete zaplatiť chorému ugandskému dieťaťu prepravu domov zo zdravotného strediska a ušetriť mu 3 hodinovú cestu pešo.*

- *Vaše 2 eurá denne počas pôstu nám pomôžu zabezpečiť krvné vyšetrenie na diagnostikovanie malárie pre dieťa z nášho centra v Ugande.*

(Erich Hulman, generálny sekretár SKCH).

Liturgický prehl'ad: 19. februára – 25. februára 2018

<i>liturgický deň</i>	<i>čas</i>	<i>miesto</i>		<i>Úmysel</i>
Pondelok <i>Féria</i> Bl. Konráda z Piacenzy, pustovníka	18:00	Jarovnice	<i>K</i>	+ <i>Jolana, Ján, Mária a Matej</i>
Utorok <i>Féria</i> Bl. Hyacinty Martovej	17:00	<i>Osada</i>	<i>K</i>	<i>ZBP Lusiana a Denis</i>
	18:00	Jarovnice	<i>F</i>	+ <i>čl. z rod. Matisovej a Lichvárovej</i>
Streda Sv. Petra Damianiho, biskupa a učiteľa <i>Cirkvi</i> <i>Spomienka</i>	17:00	<i>Daletice</i>	<i>F</i>	+ <i>Jozef, Žofia, Imrich, Mária</i>
	18:00	Močidl'any	<i>K</i>	+ <i>Vincent Marcinčin (2.výr.)</i>
Štvrtok Katedra sv. Petra, apoštola <i>Sviatok</i>	07:00	Jarovnice	<i>F</i>	+ <i>Žofia, Alžbeta, Žofia a Katarína (RB)</i>
	<i>Čas</i>	16:00-18:00	<i>F</i>	<i>Spovedanie v Sabinove</i>
Piatok Sv. Polykarpa, biskupa a mučenika <i>Spomienka</i>	17:00	<i>Osada</i>	<i>F</i>	<i>Za farnosť</i>
	18:00	Jarovnice	<i>K</i>	+ <i>Vendelín a Zuzana</i>
Sobota <i>Féria</i> Sv. Modesta, biskupa	08:00	Močidl'any	<i>F</i>	+ <i>Margita, Matej a František</i>
	18:00	Jarovnice	<i>K</i>	+ <i>Dana Imrichová</i>
25. februára 2018 Druhá pôstna nedeľa	08:00	Močidl'any	<i>F</i>	<i>ZBP pre Damiána (20r.)</i>
	09:15	<i>Daletice</i>	<i>K</i>	+ <i>Andrej a Helena</i>
	10:30	<i>Osada</i>	<i>K</i>	<i>Za farnosť</i>
	10:30	Jarovnice	<i>F</i>	<i>ZBP pre pútnikov sv. Rodiny</i> <i>Krížová cesta – Ružencové bratstvo</i>

„Viera nás robí v slabostiach silnými, v chudobe bohatými, v smrti živými.“

(Ch. Spurgeon)

	<i>Prvé čítanie</i>	<i>Druhé čítanie</i>	<i>Prosby</i>
PO JA	Monika Petrušová		Mária Stanková
UT RO	Eva Kukuricová		Lenka Giňová
	JA Natalia Triščová		Klárka Novotná
ST MO	Juliana Novotná		Matej Strakay
ŠT JA	Katarína Jusková		Mária Kropuchová
PIA RO	Marta Bilá		Renata Bolvanová
	JA deti		deti
SO MO	Mária Lukáč-Jacková		Dominika Semanová
	JA Matúš Badanič	Mária Kundříková	Adela Gaľová
NE MO	Anton Ružbarský	Mária Kandrová	Miriám Kandrová
	RO Jolana Kalejová	Július Bolvan	Simona Červeňáková
JA	Ján Juda	Slávka Kostolníková	Viktória Krescanková

„Kalkatu nájdeš na celom svete. Potrebuješ na to len oči, aby si videl. Všade sú ľudia, ktorí nie sú milovaní, ktorých nikto nechce, ktorým nikto nepomôže, ktorí sú odstrčení alebo zabudnutí. To je najväčšia chudoba. Až v nebi sa dozvieme, čo sme dlžní chudobným za to, že nám pomohli lepšie milovať Boha.“

(Matka Tereza)

Liturgický prehľad: 26. februára – 4. marca 2018

liturgický deň	čas	miesto		úmysel
Pondelok Féria Sv. Viktora, pustovníka	18:00	Jarovnice	K	+ čl. z rod. Lukáč-Jackovej
Utorok Féria Sv. Alexandra, biskupa	17:00	Osada	K	Za farnosť
	18:00	Jarovnice	F	ZBP pre Jána (18r.)
Streda Féria Sv. Romana, opáta	18:00	Močidl'any	F	+ Mária Gal'ová
Štvrtok- prvý štvrtok v mesiaci Féria Sv. Félix II., pápeža	15:00	Jar.-Osada	F/K	Adorácia
	18:00	Jarovnice	F	+ Jozef Kostráb
Piatok- prvý piatok v mesiaci Féria Sv. Anežky Českej	08:00	Močidl'any	F	+ František, Margita a Anton
	17:00	Osada	F	Za duše v očistci
	17:00	Daletice	K	RB a BBSJ
	18:00	Jarovnice	K	+ Žofia Váhovská
Sobota- prvá sobota v mesiaci Féria Sv. Kunigundy, cisárovnej	08:00	Močidl'any	K	ZBP pre BBSJ a RB
	18:00	Jarovnice	F	+ Štefan
4. marca 2018 Tretia pôstna nedeľa	08:00	Močidl'any	K	ZBP pre Ladislava (60r.)
	09:15	Daletice	F	ZBP Jozef a Helena s rod.
	10:30	Osada	F	Za farnosť
	10:30	Jarovnice	K	ZBP pre Veroniku a Miroslava (40 r. manželstva)
				Krížová cesta – Modlitby Matiek

„Chudobu sme stvorili my, nie Boh, ja a ty - naším sebestvom.“
(Matka Tereza)

	Prvé čítanie	Druhé čítanie	Prosby
PO JA	Zuzana Kundríková		Ivanka Krescanková
UT RO	Božena Bilá		Pavol Kukurica
JA	Ján Juda		Braňo Stanko
ST MO	Mária Lukáč-Jacková		Matej Strakay
ŠT JA	Slávka Olejárová		Natália Triščová
PIA MO	ruženčiar		ruženčiar
RO	Marta Digová		Drahuša Peštová
JA	deti		deti
SO MO	Jana Triščová		Juliana Novotná
JA	Lýdia Triščíková	Adriena Krescanková	Daniela Sedláková
NE MO	Silvester Novotný	Mária Ružbarská	Marcela Novotná
RO	Jana Giňová	Dana Červeňaková	Darina Kalejová
JA	Ľuboš Novotný	Monika Kandrová	Viktória Kostolníková

Srdečne Vás pozývame na pobožnosť krížovej cesty.